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 Вестник профкома ППО НАЗ «Сокол»
15 марта 2018 состоялось заседание профсоюзного комитета.

Приняты следующие решения:

1. Утвержден бюджет профсоюзной организации на 2018 год, в том числе:

- материальная помощь членам профсоюза в размере 1миллион 801,8 тыс. рублей (справочно: за 2017 год оказана материальная помощь более 1000 членам профсоюза, дополнительно к действующим положениям Коллективного договора);
- установлены компенсационные выплаты стоимости санаторно-курортного лечения по программе Облсовпрофа членам профсоюза в размере 1050 рублей в сутки, но не более чем за 14 дней.
2. Сформированы или продлены действия фондов:

- Фонда солидарности для обеспечения квалифицированной помощи членам профсоюза в решении вопросов коллективных и индивидуальных споров и оказания материальной помощи членам профсоюза, оказавшимся в критическом положении в результате стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций;

- Стабилизационный фонд для обеспечения финансирования запланированных мероприятий в объеме защищенных статей сметы доходов и расходов на 2018 год;

- Фонд социального назначения для реализации мероприятий Коллективного договора и оказания социальной поддержки членам профсоюза при реализации социальной политики и социальных проектов Корпорации, предусмотренных Коллективным договором;

- Фонд поддержки наставничества, профориентационной работы и профессионального мастерства;

- Фонд развития культуры производства для поощрения профсоюзных организаций цехов и отделов, членов профсоюза участвующих в мероприятиях по развитию культуры производства (чистота и благоустройство рабочих мест, ремонт санитарно-бытовых и производственных помещений);
- Фонд поддержки молодежного движения для обеспечения мероприятий Совета молодежи и поощрения активных участников молодежного движения;

- другие статьи и фонды, направленные на поддержку инициатив цеховых профсоюзных организаций и поощрение членов профсоюза при реализации совместных планов в области спорта, культуры, организации отдыха и оздоровления членов профсоюза и их детей.
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