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 Вестник профкома ППО НАЗ «Сокол»
Информационный бюллетень (Выпуск № 3)
 Работа по организации культурно-массовых мероприятий и оздоровления работников проводится в соответствии с Коллективным договором и Совместным планом Первичной профсоюзной организации НАЗ «Сокол» и  АО «РСК «МиГ». 

В феврале прошли праздничные мероприятия, посвященные 86 годовщине со дня рождения нашего завода, а в канун Международного женского дня в  ДК им С.Орджоникидзе для работников был организован праздничный вечер, с яркой концертной программой и традиционным розыгрышем  лотереи. Счастливыми обладателями полезной бытовой техники стали члены профсоюза из цехов: 6475,6424,6435,6466, отделов:  6811,6550, 6522, 6523, 8401,4570 и Совета ветеранов.  

Продолжает действовать положение по организации культурно-массовых мероприятий. Денежные средства,  запланированные сметой профсоюзного бюджета на реализацию данного положения, направлены на поддержку цеховых профсоюзных организаций для работы по сплочению коллектива и укреплению рядов профсоюзной организации. В этом году профсоюзная организация цеха 6466 уже организовала экскурсионную поездку в г. Казань. Поддержана инициатива цеховой профсоюзной организации цеха 6464 по организации экскурсионной поездки в Макарьевский монастырь по реке Волге.
По инициативе президиума профсоюзного комитета для детей, работников – членов профсоюза,  объявлен  Смотр-конкурс детского рисунка, который  проходит под девизом «Моя Родина – Россия!». Выставка рисунков оформлена в фойе профкома. Работы победителей по возрастным группам будут представлены в Областной комитет профсоюза для участия во втором этапе конкурса. Итоги конкурса будут известны к концу мая 2018 года.

Также сохраняется действие статей Коллективного договора по организации профилактического лечения работников. С начала года 120 работников бесплатно прошли лечение в профилактории  на базе МСЧ завода.

Для членов профсоюза сохранена программа льготного санаторно-курортного лечения. В санаториях «ВЦСПС», «Зеленый город», «Городецкий» по действующей профсоюзной программе с января по апрель 2018 года отдохнули 26 человек. Из профсоюзного бюджета членам профсоюза выплачивается дотация в размере 1050 рублей за сутки пребывания. Путевки приобретаются  членами профсоюза за 45% от ее стоимости. Также для членов профсоюза санаторий «Зеленый город» организует специальные, сезонные скидки -  22% от стоимости путевки. Данная программа распространяется и на членов семей членов профсоюзной организации.     

 Инструктор по культурно-массовой работе 

                                                                                социальному страхованию Н.А.Любимова

